

# Серебро у «Московского»

Недавно прошла традиционная ежегодная спартакиада среди районных учреждений по делам молодежи Санкт-Петербурга. Команды молодежно-подростковых центров 18 районов собрались определить, какой центр самый спортивный.

Не исключением оказался и Московский район, защищать честь которого выпало ребятам из Подростково-молодежного центра «Московский». Команда в количестве 21 человека под руководством инструктора-методиста по спорту Антона Бодягина, а также группа поддержки в назначение время прибыли на поле спортивных баталий. Соревноваться предстояло в шести видах спорта. В этом году, кроме ставших уже традиционными соревнований по мини-футболу, стритболу, шашкам, шахматам, городошному спорту, в спартакиаду на радость представителям экстремальных видов спорта добавились новые соревнования — по скейтборду. Итого шесть видов, где нужно проявить свои умение и старания, чтобы стать первыми.

Итак, старт дан. Команды разошлись по своим площадкам. Первыми вступили в борьбу наши стритболисты. В напряженном поединке они смогли одержать волевую победу и пройти в следующий



этап. Показав хороший настрой на игру и взаимопонимание, они в итоге стали четвертыми. Первые баллы в общий командный зачет положены, а на футбольном поле за победу уже сражаются футбо-

листы. Уступив в полуфинальном поединке с минимальным счетом 1:2, наши достаточно уверенно обыгрывают следующих соперников и завоевывают почетное 3-е место.

Принято считать, что шашки и шахматы — те виды спорта, где эмоции и накал борьбы отсутствуют. Доказать обратное смогли наши ребята из секции шахмат, которые и в шашки играют хорошо.

Выдержка и желание побеждать, а возможно, и калорийная поддержка в виде сладких пирожных и вкусных бутербродов с чаем от организаторов помогли достойно выступить нашей команде. Не подкачали и наши «экстремалы». Сложные трюки, которые выполняли ребята, приветствовались особенно активно.

Самым долгим этот спортивный день получился у команды горожанников. Тринадцатый порядковый номер, который многие ассоциируют с неудачей, для спортсменов нашего центра оказался счастливым, и второе место команды тому подтверждение.

Спортивный праздник подошел к концу, команды построились напротив сцены, с которой в течение всего дня спортсменов поздравляли и поддерживали своими выступлениями творческие коллективы молодежно-подростковых центров города. На сцену для оглашения итоговых результатов спартакиады поднялась председатель совета директоров младежно-подростковых центров нашего города Ирина Богомазова. Еще несколько минут, и победители названы. Итоговое второе место на спартакиаде среди районных учреждений по делам молодежи Санкт-Петербурга. Кубок и серебряные медали у капитана сбранной команды Подростково-молодежного центра «Московский».

Кирилл СМЕЛКОВ